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Задачи: 

Обучающие: показать, что детский сад похож на семью; здесь есть взрослые, 

которые заботятся о детях; 

-закреплять знания детей о профессиях сотрудников детского сада (няня, 

повара, медицинской сестры); 

-продолжать формировать положительное отношение к детскому саду; 

Развивающие: 

-развивать положительные эмоции у детей. 

Воспитывающие: 

-воспитывать уважение к труду взрослых; 

-воспитывать у детей доброе отношение друг к другу (называть друг друга 

ласково, нежно, весело); 

Предварительная работа: 

 - тематические экскурсии по детскому саду; 

-рассматривание иллюстраций; саду (знакомство с трудом медсестры, 

повара); 

-чтение художественной литературы; 

сюжетно - ролевые игры: «Готовим вкусный обед», «Больница», «Семья», 

«Детский сад», лото «Профессии». 

Оборудование: проектор, игрушки белочки и медвежонка 

 

Ход занятия:  

В группу приходят медвежонок и белочка, они рассказывают ребятам что 

потерялись.  

Слайд 1: 

Воспитатель: Ребята, надо помочь нашим гостям. Давайте вспомним, где 

живет белочка?  

Дети: в лесу, на дереве, в дупле. 

Воспитатель: А медвежонок? 

Дети: в лесу, на дереве, в берлоге. 

Воспитатель: Как же они оказались в городе? Давайте расскажем Нашим 

гостям где живут люди. 

Дети: В городах, селах, деревнях.  

Воспитатель: А как называется жилище людей? 

Слайд 2. 

Дети: дом. 

Воспитатель: Какие бывают дома? (одноэтажные, двухэтажные, 

трехэтажные, пятиэтажные, многоэтажные.) 

Воспитатель: Ребята, как вы думаете, а где мамы и папы белочки и 

медвежонка? 

Дети: на работе. 

Воспитатель: Для того, что бы дети не терялись, как медвежонок и белочка, 

для детей существует детский сад.  

Слайд 3.  

Воспитатель: вы узнали это здание? 



Дети: Это наш детский сад «Золотая рыбка) 

Слайд 4 

Воспитатель: В детском саду ети играют, лепят, рисуют, занимаются 

физкультурой. А вы помните как называется группа в которую вы ходите?  

Дети: группа «Капитошки» Слайд 5. 

Слайд 6 Кто же делает жизь деток в детском саду интересной и комфортной? 

Слайд7 

Воспитатель: В группе с детками находится воспитатель, она с ними играет, 

занимается, учить правильно сидеть за столом, заботится о детях.  

Слайд8.  

Воспитатель: А погает воспитателю – помощник воспитателя. Она следит за 

чистотой в группе, приносит обед, моет посуду, смотрит за детками. 

Слайд 8 

Воспитатель: Ой, что то Мишка устал сидеть, давайте немного разомнётся. 

Физминутка «Медведь по лесу бродит» 

Медведь по лесу бродит. 

От дуба к дубу ходит. (Ходьба «вперевалочку», слегка согнувшись, 

«загребая» чуть согнутыми руками.) 

Находит в дуплах мед 

И в рот себе кладет. (Изображать, как он достает и ест мед.) 

Облизывает лапу 

Сластена косолапый, 

А пчелы налетают, («Отмахиваться от пчел».) 

Медведя прогоняют. 

А пчелы жалят мишку: (Отвести руку вперед и поочередно касаться носа, 

щек.) 

Не ешь наш мед, воришка! (Прослеживаем за движением пальца глазами, 

стараясь не поворачивать головы.) 

Бредет лесной дорогой 

Медведь к себе в берлогу. (Ходьба «вперевалочку».) 

Ложится, засыпает (Прилечь, руки под щеку.) 

И пчелок вспоминает. 

Слайд 9-16 

Воспитатель: Помимо воспитателя и помощника воспитателя, в детском саду 

есть другие работники, которые работают для вас. 

Повар: Повар — это человек, профессией которого является приготовление 

пищи. Как ты думаешь, кто может работать поваром? Поваром может 

работать любой человек, который любит готовить. А как ты думаешь это 

просто – готовить? Ты скажешь: «Конечно, ведь мои мама и бабушка готовят 

каждый день. И у них всё получается очень вкусно!». 

 



На самом деле, готовить - это не простое занятие! Сварить две-три тарелки 

супа, поджарить немного картофеля несложно. Но сделать так, чтобы 

вкусными оказались 100 порций супа, сваренного в огромной кастрюле, 

приготовить по-настоящему вкусный обед для нескольких сотен людей – это 

очень сложно. Недаром, чтобы хорошо готовить, повара долго учатся. 

Медсестра: медсестра оказывает первую помощь пострадавшим, выполняет 

простые манипуляции (ставит уколы, измеряет давление и температуру) и 

процедуры, следуя назначениям врача. 

Заведующий: Заведующий является организатором и руководителем 

дошкольного учреждения, квалифицированным педагогом. Вся его 

деятельность направлена на успешное решение задач коммунистического 

воспитания детей дошкольного возраста. 

Старший воспитатель: помогает воспитателям в планировании и организации 

игр и занятий с детьми. 

Педагог-психолог: сохраняет и укрепляет эмоциональное здоровье 

воспитанников, развивает их природные таланты. 

Физкультурный работник: укрепляет физическое здоровье детей, занимаясь с 

ними зарядкой и физкультурой. 

Музыкальный работник учит деток петь и танцевать. 

Воспитатель: в детском саду очень интересно! Правда ребята? А что вам 

больше всего нравится делать в детском саду? 

 Давайте попрощаемся с нашими гостями, их наверняка уже ищут родители. 

Надеюсь, у них тоже, когда то, будет лесной детский сад для зверей! 

 


